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L'éléphant de la savane

i desmasses et des durées.

Probleme : rendre la monnaie.
« Luc paie avec un billet de 50 €. Combien le marchand 40 € 20 € ZS € 5 € 41 € 32 €

doit-il lui rendre s'il fait un achat de 40 € 7 de 30 € 7 »

T éléphant de la savane

L’éléphant de la savane est la plus grosse des espéces d’éléphant.
La taille d’un adulte male va de 2m 80 cm (au garrot) a 3m30cm.
Son poids varie de 3t 700 kg a 6t.

L’éléphant est herbivore. Il mange environ 225 kg de végétaux par
jour et boit en une seule fois 135 L d’eau.

Son espérance de vie est de 60a 70ans.

n Quels renseignements apprend-on a Calcule la différence
3 sur ’éléphant de la savane (masse, poids...) ? # entre la masse d’un éléphant
Reléve-les et rédige une fiche d’identité. de 3 t 700 kg et celle
d’un éléphant de 6 t.
G Le directeur du zoo
% acommandé 4 tonnes de végétaux pour lel)uw ce Acy\mw
nourrir son éléphant pendant 20 jours. Y 4 pour Fide.
Est-ce suffisant ? Cherche sur

(0. m’mb .flab n@baw{: e 3t700kg

lfl;;::eztgreponse ok ’raamt f 300 kg)\hl t)/
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u A la naissance, un éléphanteau pése de 90 kg
* a 135 kg. Il grossit d’environ 25 kg chaque mois.
*i ' Quand Bimbo est né, il pesait 100 kg. Aujourd’hui, il pése environ 200 kg.

Quel dge a-t-il ?

2 moisl:] 3 moisD 4 mois& 5 moisD

Quel sera son poids lorsqu’il aura1an ? 4
Cherche
300kgl_| 400 X sookg[] fon calier.
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